Аналитическая записка
 об организации работы по проведению кадровой политики и совершенствованию подготовки, переподготовки и повышению квалификации государственных гражданских служащих 
Управления ЗАГС Чеченской Республики в 2013 г.
Управление записи актов гражданского состояния Чеченской Республики является исполнительным органом государственной власти Чеченской Республики, обеспечивающим на территории республики реализацию государственной политики в сфере регистрации актов гражданского состояния.

Как самостоятельный исполнительный орган государственной власти Управление ЗАГС Чеченской Республики создано 31 марта 2001 года. 
Управление ЗАГС Чеченской Республики состоит из 20 городских и районных отделов, которые оказывают государственные услуги гражданам по регистрации семи видов актов гражданского состояния.

Штатная численность Управления ЗАГС за период с 01.04.2001 г. по настоящее время возросла – соответственно с 66 человек до 97 человек. Согласно Реестру  должностей государственной гражданской службы Чеченской Республики, утвержденному Указом Президента Чеченской Республики № 480 от 20.12.2007 г.,  сотрудники Управления и горрайотделов ЗАГС являются государственными гражданскими служащими государственной гражданской службы Чеченской Республики. Гражданская служба осуществляется ими в соответствии с Законом  «О государственной гражданской службе Чеченской Республики» от 06 ноября 2006 г. № 29-РЗ. 
В целях повышения эффективности прохождения государственной гражданской службы в 2007 году  в Управлении ЗАГС создан отдел по вопросам государственной гражданской службы и кадров. В 2010 г. переименован в  отдел по вопросам государственной гражданской службы, кадров и информационных технологий (далее – ОГСК и ИТ) в связи с полным переходом на автоматический режим регистрации актов гражданского состояния в горрайотделах ЗАГС республики и внедрением компьютерной программы МАИС ИНСОФТ ЗАГС. В связи с этим появилось новое направление в работе с кадрами, ведется работа по повышению уровня владения компьютерными технологиями. Завершена работа по  прохождению всеми гражданскими служащими курсов компьютерной грамоты.

Отдел по вопросам госслужбы, кадров и информационных технологий Управления ЗАГС обеспечивает прохождение государственной гражданской службы в Управлении на основе действующего законодательства, организует подготовку проектов актов Управления ЗАГС, связанных с поступлением на гражданскую службу, ее прохождением, заключением служебного контракта и дополнительных соглашений к служебному контракту, назначением на должность гражданской службы, освобождением от замещаемой должности, увольнением гражданского служащего и выходом его на пенсию за выслугу лет.

В Управлении ЗАГС Чеченской Республики сформирован необходимый  для замещения должностей гражданской службы кадровый состав. Ведется Реестр гражданских служащих Управления ЗАГС в бумажном и электронном вариантах, установлен санкционированный доступ к Реестру.

В целях методического обеспечения прохождения государственной службы и организации кадровой работы в Управлении ЗАГС Чеченской Республики разработаны и утверждены локальные нормативные акты:

- Регламент работы отдела ГСК и ИТ Управления ЗАГС;

- Положение об аттестации государственных гражданских служащих Управления ЗАГС;

- Положение о кадровом резерве и методика формирования кадрового резерва;

- Положение о премировании государственных гражданских служащих Управления ЗАГС;

- Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов по Управлению ЗАГС.
Квалификационным требованиям к уровню профессионального образования, стажу гражданской службы  соответствуют  86,5% гражданских служащих Управления ЗАГС Чеченской Республики. 

Гражданские служащие, не имеющие высшего образования, совмещают прохождение гражданской службы  с обучением в высших учебных заведениях.

Гражданские служащие Управления ЗАГС Чеченской Республики соответствуют требованиям к возрастному цензу, к знанию государственного языка Российской Федерации.

По сравнению с предыдущими годами коллектив Управления ЗАГС по возрастному цензу «помолодел», в процентном соотношении молодежи стало больше.

С общим стажем работы свыше  30 лет работают – 13 чел.

                                свыше 25 лет – 14 чел.


 свыше 20 лет – 10 чел.

                                свыше 15 лет -  7 чел


 свыше 10 лет – 13 чел.


 свыше 5 лет – 19 чел.


 до 5 лет – 18 чел.

                                до 1 года – 3 чел

С   государственным гражданским стажем работы
                                свыше 30 лет  работают  2 чел.

                                свыше 25 лет – 7 чел.


 свыше 20 лет –9 чел. 

                                свыше 15 лет – 9 чел. 


 свыше 10 лет – 21 чел. 

 свыше 5 лет – 14 чел.


 до 5 лет – 29 чел. 

                                до 1 года – 6 чел.
Обеспечивается проведение квалификационных экзаменов гражданских служащих. По результатам квалификационных экзаменов гражданским служащим присвоены классные чины в соответствии с замещаемой должностью гражданской службы в пределах группы должностей гражданской службы.

Картина образовательного уровня выглядит следующим образом:

высшее  профессиональное образование имеют – 84 чел. ( в 2007 г. - 31 чел.);

средне-профессиональное – 2 чел.    ( в 2007 г. - 23 чел.);

полное среднее – 2 чел. ( эта цифра в 2007 г. составляла - 27 чел.);

9 человек обучаются в высших учебных заведениях по заочной форме, в основном по специальности «юриспруденция».

Профессиональный уровень гражданских служащих Управления ЗАГС Чеченской Республики в основном соответствует требованиям должностных регламентов гражданских служащих. Проводится постоянная работа над повышением квалификации. Ежегодно по государственному заказу осуществляется повышение квалификации 33 % гражданских служащих Управления ЗАГС Чеченской Республики. 
Курсы  повышения квалификации в 2013 г. проходили в Чеченском государственном университете (24 чел), в филиале Южно-Российского института РАНХиГС г. Ростова-на-Дону (10 чел), в ФГБОУ «Российская правовая академия Министерства юстиции Российской Федерации в г. Москве 92 чел.), в Московском финансово-экономическом институте (2 чел), в Московском Учебном центре «Эшелон» (1) чел. 

Трудовые книжки гражданских служащих хранятся в сейфах в соответствии с требованиями Правил ведения и хранения трудовых книжек.

Личные дела государственных гражданских служащих укомплектованы в полном объеме, прошиты, хранятся в железных ящиках-картотеках.

Оформлены и выданы служебные удостоверения.
Проводится работа по выполнению Указа Главы Чеченской  Республики от 05.07.2012 г. №121  «Об утверждении Плана мероприятий органов исполнительной власти Чеченской Республики по противодействию коррупции на 2012-2013 годы». 

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 13.03.2012 г. №297 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2012-2013 годы и внесении изменений в некоторые законодательные акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции» в Управлении ЗАГС приказом  от 24 сентября 2012 г. № 68-о утвержден план мероприятий Управления ЗАГС Чеченской Республики по противодействию коррупции на 2012-2013 годы (далее по тексту – План).

В целях реализации ст. 19 Федерального закона от 27 июля 2004 г. №79-ФЗ «О Государственной гражданской службе Российской Федерации», Указа Президента Российской Федерации от 01.07.2010 №821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов», Указа Главы Чеченской Республики №32 от 11.10.2010 г. «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Чеченской Республики и урегулированию конфликта  интересов» приказом начальника Управления записи актов гражданского состояния Чеченской Республики  №44-о от 20 сентября 2010 г. создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих управления ЗАГС Чеченской Республики и урегулированию конфликта интересов (далее по тексту – Комиссия). Изменения в состав Комиссии внесены приказами от 06.06.2011 г. № 33-о, от 01.03.2012 г. № 23-о, от 01.10.2012 г. № 70-о, №64-о от 12.09.2013 г.
Состав сформированной Комиссии соответствует требованиям Указа Главы Чеченской Республики №32 от 11.10.2010 г. «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Чеченской Республики и урегулированию конфликта  интересов». Председателем Комиссии является первый заместитель начальника Управления ЗАГС Чеченской Республики Сангариева Л. С.-А., заместителем председателя Комиссии – председатель первичной профсоюзной организации, начальник отдела госслужбы, кадров и информационных технологий Дудаева К.А., секретарем Комиссии – заместитель начальника отдела госслужбы, кадров и информационных технологий Магамадова С. З. В состав Комиссии входят начальник отдела правовой и методической помощи Управления ЗАГС ЧР Абубакарова Л. М., начальник Старопромысловского отдела ЗАГС г. Грозного Ахмедова Х. И., главный специалист-эксперт Городского Дворца бракосочетаний г. Грозного Сангириева З. Б., а также представители высших учебных заведений Чеченской Республики.

В целях совершенствования нормативной правовой  базы Управления ЗАГС для эффективного противодействия коррупции издан приказ начальника Управления ЗАГС ЧР от 20 августа 2013 г. №63-о  «О внесении изменений в Положение комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления ЗАГС Чеченской Республики и урегулированию конфликта интересов» требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления ЗАГС Чеченской Республики и урегулированию конфликта интересов».       

20 сентября 2013 г. проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления ЗАГС Чеченской Республики и урегулированию конфликта интересов, на котором  рассмотрены вопросы организации мероприятий по формированию негативного отношения к дарению подарков гражданским служащим в связи с их должностным положением и организации обучения начальников отделов Управления ЗАГС ЧР по программам, включающим изучение способов предотвращения и разрешения конфликта интересов на гражданской службе.

Всего проведено три заседания Комиссии в 2013 г. 

Проведена определенная работа по реализации предложений для организации информирования населения о работе комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Российской Федерации и урегулированию конфликтов интересов.

В  средствах  массовой  информации,  а  именно,  в газете «Вести республики»  размещалась информация об организации «телефона доверия», по которому граждане республики могут направлять свои предложения по совершенствованию работы Управления ЗАГС Чеченской Республики, замечания по фактам коррупции, неправомерных действий или некорректного поведения сотрудников Управления в случаях, требующих вмешательства вышестоящего руководства. 
В помещении Управления ЗАГС Чеченской Республики на информационном стенде размещена информация об образовании Комиссии,  о составе и порядке работы комиссии, порядок направления информации в Комиссию, график работы и контактные телефоны.
Завершено обновление официального сайта Управления ЗАГС Чеченской Республики, значительно расширен материал, представленный в разделе «Противодействие коррупции».
В Управлении ЗАГС Чеченской Республики на итоговых  и рабочих совещаниях постоянно проводится анализ соблюдения государственными гражданскими служащими общих принципов служебного поведения. 

Особое внимание уделяется Этическому кодексу государственных гражданских служащих Чеченской Республики, утвержденному Указом Президента Чеченской Республики  №261 от 12 августа 2009 г., а также рекомендациям по соблюдению норм служебного поведения государственных гражданских служащих. 
В рамках реализации кадровой политики Управления ЗАГС Чеченской Республики осуществляется постоянный контроль над соблюдением гражданскими служащими запретов и ограничений, связанных с гражданской службой, установленных  ст. 16 Федерального закона от 27 июля 2004 г. №79-ФЗ «Государственной гражданской службе Российской Федерации» и ст.ст. 13-16 Закона от 06.10.2006 г. №29-РЗ «О государственной гражданской службе Чеченской Республики».

При поступлении на гражданскую службу в Управление ЗАГС Чеченской Республики все гражданские служащие ознакомлены с ограничениями, связанными с гражданской службой.  По состоянию на 10.12.2013 г. фактов несоблюдения ограничений не выявлено. 
Разработаны должностные регламенты государственных гражданских служащих Управления с учетом требований законодательства.
Приказом Управления ЗАГС Чеченской Республики от 24.09.2012 г. № 67-о с целью актуализации перечня должностей гражданской службы, исполнение обязанностей по которым связано с коррупционными рисками, внесены изменения в приказ от 20.09.2010 г. «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы управления ЗАГС Чеченской Республики, предусмотренных статьей 12 Федерального закона  от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Гражданские служащие, включенные в вышеназванный Перечень,  ознакомлены с Указом № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции». 

Гражданские служащие Управления ЗАГС Чеченской Республики ежегодно не позднее установленного законом срока представляют сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Утвержден перечень должностей, связанных с коррупционным риском.

Проводится конкурс на замещение должностей (зачисление в резерв на замещение должностей) государственной гражданской службы, сформирован кадровый резерв на должности государственной гражданской службы на конкурсной основе.

В срок представляются в Департамент государственной службы, кадров и наград Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики  сведения о доходах должностных лиц Управления ЗАГС ЧР, утвержденных Перечнем должностей государственной гражданской службы, предусмотренных статьей 12 ФЗ от 25.12.2008 г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции», а также их супруга (супруги) и несовершеннолетних детей.
Создана комиссия по проведению конкурса для включения в кадровый резерв, утверждены Положение о кадровом резерве и  методика формирования кадрового резерва, утверждены номенклатура должностей и критерии формирования предварительного резерва руководителей среднего звена (городские и районные отделы ЗАГС).
Управление ЗАГС Чеченской Республики планомерно осуществляет внедрение информационных технологий. Автоматизировано учетно-контрольное направление  по личному составу. С 2005 года перечень сведений о государственных гражданских служащих хранится в реестрах в электронном виде. Информационная кадровая система «1С: Зарплата и кадры», информационно-справочная система «Консультант» внедрены в режиме локальной сети. 
Всего в 2013 г. издано приказов:
- по личному составу – 327
- по командировочным выездам – 12
- по основной деятельности – 84
Движение кадров в 2013 г. выглядит следующим образом:

Уволено – 07 чел. 

(по собственному желанию – 06 чел.; 01 чел – в связи с истечением срока служебного контракта);
Принято – 12 чел ( из них -  05 чел. по срочному служебному контракту на период отпусков основных работников);

Переведены – 03 чел.

Присвоены первые и очередные классные чины государственной гражданской службы Чеченской Республики 24 гражданским служащим.

Применено дисциплинарное взыскание по отношению к 19 гражданским служащим, из них - 2 гражданских служащих имеют по 2 неснятых дисциплинарных взыскания. Досрочно в канун Нового года снято дисциплинарное взыскание 17 гражданским служащим.
Начальник отдела госслужбы, 

кадров и информационных технологий                                            К. А. Дудаева

25.03.2014 г.

