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УПРАВЛЕНИЕ

ЗАПИСИ АКТОВ ГРАЖДАНСКОГО СОСТОЯНИЯ
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

364015 г. Грозный, ул. Д. Донского,28                               тел.8(871)-2-24-23-52                                                              

В Управлении записи актов гражданского состояния Чеченской Республики проводится прием документов для участия в  конкурсе на включение  в кадровый резерв для замещения вакантных   должностей:

главного  специалиста-эксперта  районного отдела ЗАГС;

ведущего специалиста-эксперта районного отдела ЗАГС
Прием документов производится с 01.11.2016 г. по 01.12.2016 г.
Квалификационные требования к конкурсанту: высшее образование по специальности «юриспруденция» или «государственное управление», либо по специализации   государственных гражданских  должностей государственной гражданской службы Управления ЗАГС.
Документы, предъявляемые для участия в конкурсе: 

 личное заявление, анкета (заполняются на месте), четыре фотографии размером 3х4, копия паспорта, копии документов об образовании, о переподготовке или повышении квалификации, копия трудовой книжки, медицинская справка об отсутствии заболеваний, препятствующих прохождению государственной гражданской службы, справка о доходах гражданина (гражданского служащего), претендующего на замещение должности.
Прием документов производится по адресу: г. Грозный, ул. Д. Донского, 28, Управление ЗАГС ЧР с 10.00 час. до 17.00 час. ежедневно, кроме выходных (суббота, воскресенье). Справки по телефону 24-23-52.







