О создании первичной профсоюзной организации 

Управления ЗАГС Чеченской Республики
Первичная профсоюзная организация Управления ЗАГС Чеченской Республики создана общим трудовым собранием сотрудников Управления ЗАГС Чеченской Республики 01 апреля 2003 года, о чем был составлен протокол общего собрания. В профсоюзную организацию Управления ЗАГС Чеченской Республики на тот период  вошли все 66 человек, которые числились по штатному расписанию Управления. 
На собрании был  освещен ряд вопросов: об оказании юридической помощи работникам профсоюзной организации, о предоставлении гарантий и льгот членам профсоюза, об организации и проведении культмассовых, оздоровительных и спортивных мероприятий в профсоюзной организации, о представлении интересов работников первичной профсоюзной организации, о разработке и заключении коллективного договора, о порядке вступления в первичную профсоюзную организацию, о порядке уплаты членских взносов, о защите социально-трудовых прав и законных интересов членов профсоюза, об охране труда и здоровья членов профсоюза.
С момента создания Управления ЗАГС Чеченской Республики 01 апреля 2001 года и до 22 июня 2005 года Управление ЗАГС размещалось в здании Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Чеченской Республике на территории Правительства Чеченской Республики по адресу: г. Грозный, ул. Гаражная, 10.  В ночь с 21 на 22 июня 2005 года произошел пожар, в результате которого было уничтожено все имущество Управления записи актов гражданского состояния Чеченской Республики, в том числе и документация первичной профсоюзной организации. (См. приложение: Справка о факте пожара УГПН ГУ МЧС РФ по ЧР). 
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