
          24 декабря  2019 г. прошло очередное заседание Совета. Главными  вопросами, выдвинутыми на обсуждение, были:

1. Об основных направлениях деятельности и приоритетных задачах Общественного совета при Управлении ЗАГС ЧР в 2020 г.

2.      Рассмотрение     проекта     плана      работы    Общественного    совета 

при Управлении ЗАГС ЧР на 2020-2021 годы.
3. Рассмотрение   актуальных    вопросов,   связанных   с   деятельностью Управления ЗАГС  ЧР. 

          В ходе заседания  руководитель  Управления ЗАГС ЧР представила присутствующим информацию по вопросам, касающимся применения законодательства Российской Федерации при регистрации актов гражданского состояния, внесении изменений и исправлений в записи актов гражданского состояния, выдаче повторных документов. Членам Совета были представлены доклады  о результатах проверок Управления ЗАГС ЧР и его подразделений в 2019 году, об организации работы городских и районных отделах ЗАГС  в федеральной государственной информационной системе единого государственного реестра записей актов гражданского состояния (ФГИС ЕГР ЗАГС), о предоставлении государственных услуг ЗАГС через ГБУ «Многофункциональный центр» и ЕПГУ.

          Общественные организации участвуют в основной и антикоррупционной деятельности Управления ЗАГС ЧР  через своих представителей, которые добровольно являются членами Совета.

           Обращений от граждан и общественных организаций, содержащих факты неисполнения или ненадлежащего исполнения государственными гражданскими служащими Управления ЗАГС ЧР своих должностных обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе, нарушения прав законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства,  и проявлений с их стороны коррупции, не имеется.

           Информация о деятельности Совета размещена на официальном Интернет-сайте Управления ЗАГС ЧР (www.zagschr.ru) в разделе «Противодействие коррупции». 








