
Информация о проделанной Управлением ЗАГС Чеченской Республики антикоррупционной работе за 2017 год
            В  Управлении ЗАГС ЧР  проводится   работа   по   реализации   плана мероприятий по противодействию коррупции, осуществляется  контроль за деятельностью государственных гражданских служащих, осуществляющих разрешительные, инспектирующие и контролирующие функции.  
             В отчетном периоде Управлением ЗАГС ЧР разработан и утвержден 

план проведения обучающих антикоррупционных тренингов на 2017 год.
          За отчетный период государственные   гражданские   служащие Управления ЗАГС ЧР в количестве 13 человек прошли курсы повышения квалификации по антикоррупционным темам:

1.  Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд – 1 чел.;

2.   Управление закупочной деятельностью – 2 чел.;

3.  Противодействие коррупции в системе государственной гражданской службы – 10 чел.
            За  2017 г. Управлением ЗАГС ЧР заключено 57 контрактов  в сфере закупок товаров, работ и услуг, с последующим их размещением на портале закупок в ЕИС (единая информационная система).

   С целью повышения правового просвещения государственных гражданских служащих Управления ЗАГС ЧР  по антикоррупционным темам 

проведено 8 обучающих  тренингов. Эти занятия были направлены на более глубокое изучение отдельных требований антикоррупционного законодательства, с приведением практических и наглядных примеров.

        Также для оказания государственным гражданским служащим Управления ЗАГС ЧР консультативной помощи по антикоррупционным вопросам составлен и доведен до сведения  обязательный индивидуальный пакет документов, состоящий из нормативных правовых актов и методических пособий  по противодействию коррупции.

        На  ежемесячных   совещаниях   государственных    гражданских служащих Управления ЗАГС ЧР ведутся разъяснительные  беседы и диалоги     для предупреждения и профилактики коррупционных проявлений  в служебном поведении.

        В Управлении ЗАГС ЧР и в его подведомственных городских, районных отделах установлены стенды на тему «Противодействие коррупции» (в количестве 21 шт.) с целью формирования у населения и государственных гражданских служащих Управления антикоррупционного мировоззрения.
        Таким образом, до государственных служащих Управления постоянно доводятся требования нормативных правовых актов, направленных на противодействие коррупции. 
          В соответствии с законодательством проведена работа по сбору и анализу справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих и членов их семей за 2016 год. По окончанию работы проанализированные сведения государственных гражданских служащих, включенных в Перечень должностей, замещение которых влечет за собой их размещение в сети «Интернет», размещены на официальном сайте Управления в разделе «Противодействие коррупции».
       Особое внимание уделяется работе по рассмотрению обращений граждан и организаций по фактам коррупции, злоупотребления служебным положением и иных правонарушений, допущенных должностными лицами, в том числе поступивших на «телефон доверия», по которому можно сообщить о противоправных действиях государственных гражданских служащих Управления ЗАГС ЧР. Основной целью его установки как раз и являлось получение возможности оперативно реагировать на жалобы и предложения граждан.

        За 2017 г. проведено 4 заседания Общественного совета при Управлении ЗАГС ЧР, на которых члены Совета информированы об основной и антикоррупционной деятельности Управления.

            Обращений от граждан, содержащих факты проявлений коррупции со стороны государственных гражданских служащих Управления ЗАГС ЧР не поступало.

       Случаи, связанные с уведомлением представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего Управления ЗАГС ЧР к совершению коррупционных правонарушений, (в том числе, о получении подарка и о выполнении иной оплачиваемой работы), о возникшем конфликте интересов  или о возможности его возникновения, а также случаи конфликта интересов, зафиксированные в Управлении, которые были преданы гласности,  не имеются.
         В 2017 году Управлением ЗАГС ЧР антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Управления не проводилась, в связи с отсутствием необходимости.
       Управлением ЗАГС ЧР реализована возможность проведения независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов Управления. На официальном Интернет-сайте Управления в разделе «Противодействие коррупции» создан дополнительный подраздел  «Независимая антикоррупционная экспертиза», на котором в свою очередь будут размещаться по мере необходимости проекты нормативных правовых актов Управления. Таким образом, независимые эксперты, граждане и общественные организации имеют узаконенную возможность для участия в работе по проведению независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов Управления.
            Для осуществления работы по созданию эффективной системы обратной связи, позволяющей корректировать  работу Управления ЗАГС ЧР на основе информации полученной от физических и юридических лиц, Управление реализует комплекс мер, направленных на повышение прозрачности своей  деятельности  путем  размещения  необходимой информации  в Интернет-сети.

        Информация об основной и антикоррупционной деятельности Управления ЗАГС ЧР размещена на официальном Интернет-сайте                          «www.zagschr.ru». 
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