
Информация

о деятельности Общественного совета                                                                    при Управлении ЗАГС Чеченской Республики
за I квартал 2017 года

           16 марта  состоялось  первое в текущем году заседание Общественного совета при Управлении ЗАГС ЧР (далее - Совет). Мероприятие было организовано с целью ознакомления членов совета об итогах работы за 2016 г. и определения приоритетных задач Общественного совета при Управлении в текущем году.

          По окончании заседания были приняты следующие решения:
           -   признать работу, проделанную Управлением ЗАГС ЧР  за 2016 год, удовлетворительной;
            - рекомендовать начальникам городских и районных отделов Управления ЗАГС ЧР,  по мере возможности, организовывать совместно с членами Совета выездные консультации граждан (с учащимися СОШ, студентами ВУЗ и т.д.)  о преимуществах получения государственных услуг ЗАГС через  Единый портал государственных услуг (ЕПГУ), Региональный портал государственных услуг (РПГУ) и многофункциональные центры (МФЦ).
           Обращений от граждан и общественных организаций, содержащих факты неисполнения или ненадлежащего исполнения государственными гражданскими служащими Управления ЗАГС ЧР своих должностных обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе, нарушения прав законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства,  и  проявлений с их стороны коррупции, не имеется.
       Информация о деятельности Совета размещена на официальном Интернет-сайте Управления (www.zagschr.ru) в разделе «Противодействие коррупции». 








